EVALUARE NAIIONALA - SIMULARE 1
Nr. 1

SUBIECTUL |

Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.

x =

MATEMATICA

OXLINE ROMANITA

(30d

e puncte)

5p 1. Dintre numerele 18, 37, 87 si 105 este prim numarul:
a) 18

b) 37

c) 87

d) 105

a) 146 lei
b) 200 lei
c) 160 lei
d) 144 lei

5p | 2. Un obiect costa 240 lei. Dupa o reducere cu 40% obiectul costa:

a) (2,+m)
b) [2, +)
c) (-, 2)
d) (-o,-2)

5p | 3. Scriind ca interval multimea A = {x eR/ 3 — 2(2x — 1) < —3}, obtinem:

media geometrica a celor doud numere este:
a) 6
b) 5
c) 2
d 1

S5p | 4. Se dau numerele a =6 - v11 si b= 6 + v/11. Diferenta dintre media aritmetic si

5p | 5. In tabelul de mai jos sunt prezentate temperaturile Tnregistrate intr-o siptamana:

Ziua Luni | Marti Miercuri | Joi Vineri

Sambata

Duminica

Temp.(°C) | - 4 -6 -2 0 3

2

5

Diferenta dintre cea mai mare $i cea mai mica temperaturd este:
a) -11
b) -1
c) 9
d) 11

a) adevarata
b) falsa

S5p | 6. La ora de educatie fizicd, elevii s-au asezat in sir. Maria are in fata 8 elevi si In spate
17 elevi. Maria afirma: “Sirul este format din 25 de elevi”. Afirmatia Mariei este:
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SUBIECTUL al Il-lea

Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.

(30 de puncte)

punctului C fata de punctul D este punctul:

5p | 1. In figura aliturati sunt reprezentate punctele coliniare A, B, C, D si E. Simetricul

a) B .

b) A AR ¢
C)E A B D E
d D '

ABC = 70, atunci misura unghiului NMB este egali cu:

a) 110°
b) 100°
c) 90°
d) 70°

ve]

5p | 2. Dreptele MN si BC din figura aliturati sunt paralele. Daci < MNB = 30° si X

A

de la muzeul B la soseaua AC este egala cu:
10v3
10v3 km

a)
5
5
b) =~ km B
c) 15km

d) 10v3 km

5p | 3. Figura alaturata reprezintd o harta pe care sunt marcate principalele obiective
turistice dintr-o zona. Punctele A, B si C marcheaza pozitia a trei muzee, iar dreapta

AC reprezinti o sosea. Dacd AB = 5 km, AC = 10 km si BC = 5v/3 km, atunci distanta

@)
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5p

4. Figura alatura reprezinta schita terenului unei ferme in forma de dreptunghi ABCD.

Se stie ca latimea terenului este egald cu 800 m, iar lungimea acestuia este egald cu p

din latime. Ferma este imprejmuita cu gard. Daca portile ocupa 10 m, atunci lungimea
gardului este egald cu:

a) 4000 m g B
b) 3990 m
c) 1500 m
d) 10m
D C

MATEMATICA

MNLENE RoMixA

5p | 5. Pe cercul de centru O si raza egala cu 10 cm se considera punctele A, B, C si D ca in
figura aldturatd. Daca punctele A si B sunt diametral opuse si arcele AD, CD si BC
sunt congruente, atunci aria triunghiului COD este egal cu:
a) 100 cm? [Dvc\
b) 50 cm?
c) 50v3 cm? A o B
d) 25v3cm? \\j
5p | 6. In figura aldturata este reprezentat cubul B’ c
ABCDA’B’C’D’. Masura unghiului dintre dreptele
AC si D’C’ este: y -
a) 60°
b)) 90° g ¢
c) 30°
d) 45° A D
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L
fx\ E

Scrieti rezobyi W' FRTORIE A (30 de puncte)

ONLINE ROMANIA

SUBIECTUL

5p | 1. O veveritd are in scorbura sa alune. Daca ar vrea sa manance zilnic, in mod egal,
cate 9, 18 sau 27 de alune, i-ar rimane de fiecare datd 7 alune.
(2p) a) Este posibil ca veverita sa aiba in scorbura 79 de alune? Justifica raspunsul dat!

(3p) b) Afla daca toate alunele din scorbura ar putea fi mancate cate 23 pe zi, fara a
ramane vreun rest, stiind cd este cel mai mic numar de trei cifre care indeplineste
conditiile din enunt.

5p | 2. Se considera expresia
E(X)=(x + 2)2- (-x-2)+ x?+4x+ 4, undex € R.
(2p) @) Aratd ca E(x) = (x + 2)2.
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(3p) b) Arata ca E(x) > 3x, pentru orice numar real x.

MATEMATICA

ONLINE ROMAUNTA

5p

3. Fie numerele

3 5
a=3V3(v27 —2V12 + 2V/3)sib = (—+—
( )s 5V2  3V2
(2p) @) Arata ca a se afla in intervalul (6\/2 6\/§)

)-m_m.

(3p) b) Demonstreaza ca \/g € Q.
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MATE!I

MYLINE

4. In figura urmitoare, perimetrul triunghiului ABC
este egal cu 36 cm, AB =10 cm, BC = 16 cm
si AD = 2+/34 cm, iar B, C si D sunt coliniare.

(2p) @) Arata ca AABC este isoscel.

A
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(3p) b) Calculeaza lungimea segmentului CD.

MATEMATICA

OXNLINE ROMAINIA

5p

5. In figura alaturat, ABCD este paralelogram
cu centrul 0, AC = 6 cm, OE = 1 cm, unde
DE 1 AO,iar AD L DB.

(2p) @) Arata ca AE = 2 cm.
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(3p) b) Calculeaza AF, unde {F} = DE N AB.

x|=
MATEMATICA

MXLINE BROMAXNIA
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5p

6. In figura urmitoare, SABCD este piramida

patrulatera regulatd, avand AB = 12 cm si SA =

6v/5 cm. Punctul O este centrul bazei, iar E si F
sunt mijloacele muchiilor SA si AB.

(2p) a) Demonstreaza ca OF este paralela cu planul
(SBC).

(3p) b) Calculeaza cosinusul unghiului format de EF cu planul (ABC).

i) ]
—
—

|

MATEMATICA

ONLINE RoOMANTA




B
X =

MATEMATICA

OXLINE ROMAXTA
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BAREM DE CORECTARE SI NOTARE - SIMULARE 1

Nr.1
SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. | b) 5p
2. | d) op
3. |a) op
4. | d) 5p
5. | d) 5p
6. | b) op
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. ]c) - 1 - 5p
2. | a) 3 . Sp
3. |b) 5p
4. | b) | 5p
5.1d) - T )
VEAFEMATFHEX
6. | d) =h
OXLINE RoOMAINTA
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1) | a) | 79 =27 2425 1p
Cum 25 #7, deducem ca nu este posibil ca veverita sa aiba 79 de alune 1p
b) | n=9- ¢, +7,n=9- ¢, +7,n=9- ¢, +7,unde n este numarul alunelor din
1
scorburd si C, C,,C; sunt numere naturale. P
Cel mai mic multiplu comun al numerelor 9, 18 s1 27 este 54, deci n — 7 este 1
multiplu de 54, n minim de trei cifre = n = 115 P
115 este divizibil cu 23, deci veverita poate manca cate 23 alune pe zi,fara a-i 1
ramane vreun rest. P
2) | ) | E(x)=(x+2)" 2p
b) | E(X)-3x>0 =x?+x+4>0 1p
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2 2
(x+%} +% >0; (x+%} >0,Vx eR, deci E(x)>3x, pentru orice x real 2p
3)| @) | a=33(3V3-4v3+243)=33- +/3=9 1p
J72 </81</108 , deci a 6(6\/5; 6\/5) 1p
) =2 152+ . 15/2-30-9+25-30-4 2
5J2 32 i
b [4 2 X
i < |=
F-fiieo <=}
MATEMATICA
4) |a) | AC =36-(10+16)=10cm = AB = AC, deci [JABC este isoscel o nr mowiis
b) | AM L BC si triunghiul este isoscel =AM este si mediani= AM * = AB* —BM ? !
= AM=6cm P
Tn AAMDdreptunghic, avem: MD? = AD?> — AM?=MD = 10 cm 1p
CD=MD-MC =10-8=2cm 1p
5) | @) | ABCD paralelogram =A0O = CO =AC : 2 =3cm 1p
AE=A0O-EO=3-1=2cm 1p
b) In AAOB, AO este mediana si AE = % AO = E este centru de greutate al
DE tp
triunghiului = EF = —
R T.Inaltimii J2
In A AOD,DE L AO ———— DE? = AE - EO >DE =2 cm = EF =~-cm | 1p
AAEFMAFZ=AE2+EF2=>AF=\/§=¥cm 1p
6) | @) | ABCD patrat= O este mijloc AC si, cum, E mijloc SA = OE este linie mijlocie 1
in triunghiul SAC = OE || SC P
OE || SC,SC < (SBC) si OE «(SBC) =0E |l (SBC) 1p
b) | «(EF, (ABC)) = «(EF,prpc)EF) = «<(EF,QF) = <EFQ,unde
1p
{Q} = pr(ABC)E
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S,E,A coliniare =proiectiile lor pe (ABC) sunt coliniare =Q €(OA); E mijloc SA 1

implica Q mijloc OA si FQ linie mijlocie=FQll BO, EF || SB =<EFQ = 4SBO; |~

BO—BD—lz\/E—G\/E: (2SB0) =22 = &2 _ 10 Pt 1
==, =, =6V2=cos )= TR s +

MATEMATICA

ONLINE ROMAUNITA
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